

Производство

На итоговом заседании совета директоров городских предприятий в конце прошедшего года выбрали нового председателя, который будет возглавлять структуру в течение года.

Повестка встречи включала ряд других вопросов. Глава Жигулёвска С.Н. Федотов сообщил о ситуации с коронавирусной инфекцией и профилактикой её распространения. Ведётся контроль за соблюдением масочного режима. На маршрутах патрулирования задействовано 25 сотрудников полиции. Члены ДНД совместно с полицией (пять нарядов по два человека) осуществляют патрулирование общественных мест. Начиная с марта проведено 2365 проверок магазинов, офисных центров и общественного транспорта. По фактам нарушений составлено 149 протоколов. С сентября действует запрет на присутствие зрителей на официальных мероприятиях в спортивных организациях. Ежедневно проводится дезинфекция в многоквартирных домах, общественный транспорт проходит дезобработку перед выходом на маршрут. Администрация города еженедельно проводит мониторинг соблюдения рекомендаций Роспотребнадзора на предприятиях и в организациях.

Председатель думы г. о. Жигулёвск Ю.В. Смеловский доложил об исполнении предприятиями плановых показателей социально-экономического развития в январе - ноябре. За этот период отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на 47 832,2 млн рублей, что на 19,2% больше, чем за соответствующий период прошлого года в действующих ценах. Наибольшее отклонение в сторону увеличения от первоначального плана отмечено в ООО «Озон» - 146,7%. Исполнение менее 90% сложилось на Жигулёвском радиозаводе - 36%, «Усладе» - 86,5%. У остальных предприятий исполнение находится в пределах отклонений от 90 до 120%: «Газпром газораспределение Самара» - 92,2%, «Гидроремонт-ВКК» - 98,6%, «СамРЭК-Эксплуатация» - 100%, «АКОМ» - 101,9%, «Мета» - 102,8%, ЖСМ - 109,7%, Жигулёвская ГЭС - 116% (за январь - октябрь), Жигулёвский водочный завод - 105,2%, ООО «ПЗСК» - 100%, ООО «Хлеб» - 100%.

Численность граждан, обратившихся за содействием в поиске работы, на 1 декабря составила 2 682 человека, что в 5,3 раза больше, чем на начало года (503 обращения). Из числа обратившихся статус безработного получили 1 128 человек, на 218 меньше, чем по состоянию на 1 ноября. Уровень безработицы на 1 декабря - 3,87% от численности населения трудоспособного возраста. На начало года - 489 безработных, уровень безработицы - 1,68%.

Возможность подать заявление на регистрацию в центре занятости через портал «Работа в России» увеличила количество обращений. Граждане всё чаще обращаются в центр занятости в целях получения официального статуса безработного, растёт активность обращений длительно неработающих и ищущих работу впервые, что во многом обусловлено повышенными размерами пособий по безработице и выплатами на несовершеннолетних детей. В результате уровень зарегистрированной безработицы стал более реально отражать положение дел на рынке труда в Жигулёвске.

Из общего числа обратившихся граждан за отчётный период трудоустроилось 1 071 человек или 39%.

За январь - ноябрь в центр занятости населения 17 предприятий подали сведения о

высвобождении 174 работников. От предприятий и организаций поступило 2 047 вакансий, это на 29,2% меньше уровня 2019 года.

Положительной динамикой среднесписочной численности работников характеризуются: «Озон» - 111%, «Гидроремонт-ВКК» - 105,3%, «Россети Волга» - «Самарские РС» - 102,5%, «СамРЭК-Эксплуатация» (участок №10) - 101,7%, ООО «Услава» - 101,7%, карьероуправление - 100,9%, водочный завод» - 106%.

Снижение среднесписочной численности по сравнению с ноябрём 2019 года произошло на известковом заводе - 99,1%, в «СамРЭК-Эксплуатации» (участок №12) - 98,3%, «Мете» 98,2%, на Жигулёвской ГЭС - 95,3%, в «Газпром газораспределение Самара» - 92,2%, «АКОМе» - 90,4%.

Итоговым вопросом заседания стал выбор нового председателя совета директоров. Им по результатам общего голосования стал владелец группы предприятий «Озон» Ю.Р. Корнев.

Подготовила М. ИВАНОВА